
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 08/08/2024 - 
18:00; Encerramento: 08/08/2024 -20:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; Segundo-Secretário: 
EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIRA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/AVJ\NIE; FABIOROGÉRIO 
TONON /AVANTE; IVAN HELENO DA SILVA/ PL; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/AVANIE;ROGÉRIO LOPES REVITTI / PP. 

Ao oitavo dia do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, foi realizada a Vigésima Segunda Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a ausência do Vereador Milton Cesar Pires, havendo quórum, 
o Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando 
início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam, via e-mail, cópia da Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária 
da Sétima e Oitava Sessão Extraordinária, da Sessão de Julgamento e da Sessão 
de Posse todas da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria 
a leitura das mesmas e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-as 
em discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-as ti) 
em votação, sendo a mesma aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE 
LEI Nº 096/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO 
DE LEI Nº 097/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
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abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO 
DE LEI Nº 099/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO 
DE LEI Nº 100/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 101/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 96, 97, 
99, 100 e 101/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 09/2024: De autoria da Mesa Diretora, suplementa verba do 
orçamento da Câmara com anulação parcial de dotação do orçamento; - o 
Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Resolução nº 09/2024 para ser 
apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO Nº 104/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado a 
Senhora Prefeita Municipal de Ilha Comprida, para que responda qual previsão 
para normalizar o transporte público da nossa Cidade de hora em hora para 
todos os munícipes e qual previsão e planejamento operacional para que os 
ônibus que levam nossos alunos munícipes a escola ETEC irão voltar a 
funcionar; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 105/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, requer, nas formalidades 
regimentais e ouvido o douto e soberano plenário, que seja oficiada à Exma. 
Sra. Prefeita Maristela Osório de Marques Cardona, e à secretária competente 
que responda a esta Casa de Leis se já está em caixa disponível para pagamento 
o incentivo e gratificação por desempenho aos profissionais de saúde bucal; - 
o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 106/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades 
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regimentais, que seja oficiada à Senhora Prefeita Municipal de Ilha Comprida, 
para que responda se há a possibilidade de termos mais postos dos correios em 
outros Balneários do nosso Município, custeado pela Prefeitura e se a 
Prefeitura tem algum projeto para levar o serviço dos correios para outros 
Balneário, como Araçá, Viareggio, Boqueirão Sul, entre outros; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 107/2024: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficiada à 
Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para que no 
âmbito de sua competência executiva e de suas atribuições legais, informe a 
esta Casa de Leis sobre extensão da Orla Marítima entre o balneário Adriana e 
o Porto Velho II; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; pediu pela Ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
apresentando Requerimento Verbal, para que a Senhora Prefeita Municipal 
Maristela Cardona, responda como se encontra a saúde :financeira do 
Município; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; pediu pela Ordem o Vereador Rogério Lopes Revitti, 
apresentando Requerimento Verbal, para que Senhora Prefeita Municipal 
Maristela Cardona, responde sobre a possibilidade de retirada dos entulhos da 
rotatória da Copacabana; - o Senhor Presidente colocou cm discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 
213/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, a Chefe do Poder Executivo, Maristela Osório de 
Marques Cardona, para que faça gestão junto a Secretaria Competente, para 
que seja feita com a devida urgência a manutenção dos pontos de ônibus da 
cidade; INDICAÇÃO Nº 214/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, a Chefe do Poder Executivo, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestão junto a Secretaria 
Competente, quanto a possibilidade de utilização de saldo de emenda 
parlamentar do Dep. Federal Alexandre Barbosa, para aquisição de um veículo 
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para a Divisão de Esporte; INDICAÇÃO Nº 215/2024: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestão 
junto a Secretaria Competente, da possibilidade de contratar, ou alocar, 
vigilante para atuar no Complexo Turístico do Antigo Porto da Balsa; 
INDICAÇÃO Nº 216/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, Sra. 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestão junto a Secretaria 
Competente, que seja feita a patrolagem e cascalhamento da Rua Saturno no 
Bal. Mar e Sol; INDICAÇÃO Nº 217/2024: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestão 
junto a Secretaria Competente, que seja feita a patrolagem, cascalhamento, 
tapa buraco e manutenção em geral da Rua Casa Verde, em toda a sua extensão, 
no Bal. Leão de Iguape; INDICAÇÃO Nº 218/2024: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestão 
junto à Secretaria Competente e busque, no mais breve possível, atender as 
seguintes solicitações ao Posto de Saúde Central: necessidade de mais 2 (dois) 
agentes de saúde, pois existem áreas descobertas; atualização do quadro de 
colaboradores e reestruturação, visto que a equipe da unidade está 
sobrecarregada; necessidade de um carro fixo para atender as demandas das 
unidades; e manutenção predial urgente, principalmente na sala da equipe de 
saúde bucal, cujo problema causa, por vezes, atraso ou paralisação do 
atendimento devido a danos estruturais e vazamento de água da chuva; 
INDICAÇÃO Nº 219/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto Secretaria competente, solicitando que 
seja realizado o Fechamento do Buraco na Rua Júlio de Almeida, em frente ao 
número 350 - Balneário Britânia; INDICAÇÃO Nº 220/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a Zeladoria da Av. 
Beira Mar, do Boqueirão até a altura do nº 5.544, fazendo a roçada, limpeza 
das valas, manutenção e melhoria na ponte que dá acesso à praia, em frente ao 
número 5.544, no Balneário Leão de Iguape; INDICAÇÃO Nº 221/2024: De 
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autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto a Secretaria competente, solicitando que seja realizada a Patrolagem de 
máquina e zeladoria geral da Rua Casa Branca- Balneário Icaraí de Iguape; 
INDICAÇÃO Nº 222/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto as Secretarias Competentes, que seja 
realizada a colocação do Braço de Iluminação e Lâmpada na Alameda Prata 
506, no Balneário Vila Rica; INDICAÇÃO Nº 223/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a Zcladoria das 
vias públicas, patrolagem, cascalhamento, roçada e limpeza das valas, no 
Balneário Ponta da Praia; INDICAÇÃO Nº 224/2024: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestão 
junto a Secretaria Competente, que seja feita a Limpeza de Vala na Rua 
Projetada III, Bal. Cláudia Mara; INDICAÇÃO Nº 225/2024: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe 
do Poder Executivo, Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça 
gestão junto a Secretaria Competente, que seja feita a patrolagem e 
cascalhamento da Rua Maria José Ventura; INDICAÇÃO Nº 226/2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sr. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques 
Cardona para que faça gestões com os departamentos competentes, no sentido 
de que seja Construído 1 (um) Banheiro Público na Praça dos Tanoeiros, 
localizada no Balneário Monte Carlo; INDICAÇÃO Nº 227 /2024: De autoria 
do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, à 
Exma. Sr. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona para que 
faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de que seja 
Instalada Sinalização de Trânsito, com aviso de "Curva Perigosa" na Avenida 
Beira Mar, altura do Balneário Viaréggio, mais precisamente na 
última/primeira curva na região com trecho finalizado de pavimentação com 
piso intertravado. Devido aos vários capotamentos de veículos na região; 
INDICAÇÃO Nº 228/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
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Maristela Osório de Marques Cardona para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam instaladas 
Lombadas/lombofaixas na altura da Rua Rio de Janeiro, no Balneário Vila 
Nova e no Balneário Praia do Castelo; INDICAÇÃO Nº 229/2024: De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à 
Chefe do Poder Executivo, Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para 
que faça gestão junto a Secretaria Competente, que seja feita a patrolagem e 
cascalhamento da Rua Luiz Pacces, Bal. Iguapc, em toda sua extensão; 
INDICAÇÃO Nº 230/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sr. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam feitas 
Instalações/Manutenção na Iluminação Pública do Balneário Leão Marinho, 
Adriana Di Franco e da Rua B, altura do número 74 - Balneário Recanto das 
Toninhas, Avenida Beira Mar, altura do número 22.620, Avenida Beira Mar, 
altura do número 20.724, e Toda extensão da Alameda Machado de Assis, no 
Balneário São Januário; INDICAÇÃO Nº 231/2024: De autoria do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sr. 
Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona para que faça 
gestões com os departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos os 
serviços de Cascalhamento e Patrolagem na Rua Tiziano, localizada no 
Balneário Meu Recanto; INDICAÇÃO Nº 232/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos 
Competentes, no sentido que seja providenciado de forma urgente a 
manutenção do Campo de futebol Durval Marietto Junior para o Campeonato 
Amador que iniciou no dia 04/08/24 e ainda se encontra sem as manutenções; 
INDICAÇÃO Nº 233/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sr. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos o serviço de 
Limpeza de Guias, Sarjetas e Valas na Avenida Beira Mar, incluindo toda 
extensão da Orla e entre os Balneários Cláudia Mara e City Mar; INDICAÇÃO 
Nº 234/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, à Exma. Sr. Prefeita Municipal, Maristela Osório de 
Marques Cardona, para que faça gestões com os departamentos competentes, 
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no sentido de que seja realizada a manutenção ou retirada do Barco exposto na 
Orla, altura do Balneário Britânia. O mesmo é utilizado como ponto para tirar 
fotos, mas atualmente está oferecendo risco de acidentes aos visitantes; 
INDICAÇÃO Nº 235/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sr. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que seja instalada uma Faixa de 
Pedestre na Avenida Vereador Carlos Roberto de Paula, pró xi mo ao 
cruzamento da Rua São Miguel, no Balneário Redentor; - finalizada a leitura 
das Indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DE DIVERSOS: APAE - Ofício 041/2024 - Divulgação dos Demonstrativos 
Contábeis; OFÍCIO 022/2024 - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao mês de 
junho/2024; - o Senhor Presidente informou que os Balancete encontra-se 
afixado no átrio da Câmara Municipal, e disponível no site oficial da Câmara; 
finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da 
Casa, inscreveram-se os Vereadores: Emerson Gryllo Rodrigues; Fabiano da 
Silva Pereira; Ivan Heleno da Silva; Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques 
Moreira Ceroni; encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente 
da Câmara proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia treze de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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